



鸳鸯湖等来“老朋友”

近百只野生鸳鸯在此飞翔、嬉戏,好不惬意!

10月13日,记者在安徽淮南大通湿地,捕捉到近百只野生鸳鸯飞翔、嬉戏的生动画面。

与往年一样,聪明的鸳鸯在国庆节前后陆续从遥远的北方,精准回到淮南采煤沉陷区综合治理项目区内的鸳鸯湖,开启长达半年的越冬生活。预计到本月底,将会有200只以上的鸳鸯汇聚于此,形成沿淮地区罕见的生态优美和谐景象。

本报记者
张越 摄



合肥到六安最快1小时!

S329合六南通道全线通车

大皖新闻讯 10月12日上午,S329合六南通道正式全线通车,把合肥、六安这两座城市紧密串联起来,合肥、六安两地群众来往单程最快仅需1小时,为两地群众往来提供更多通行便利,为推进合六经济走廊沿线经济发展增添动能。

S329合六南通道合肥段全长33.64公里,总投资概算18.18亿元,2020年12月开工,按一级公路标准建设,沥青砼路面,双向六车道,设计速度80公里/小时,一般公路段路基宽32米,路面宽28.5米,全线共设桥梁13座,涵洞182

道。S329合六南通道合肥段起于G206预留集贤路交口,与集贤路西延线终点(汤口路)交接,串起上派镇、花岗镇、柿树岗乡、山南镇四个乡镇,终点顺接合六南通道六安段。全线通车后,两地车程时间大幅减少,从合肥市区到六安市区由原来的1.5小时缩减至1小时。S329合六南通道作为合肥“牵手”六安的第二条快速通道,东联合肥、西接河南,途经肥西县、金安区、裕安区、金寨县、叶集改革试验区等,沿线分布有肥西县产城融合示范区、裕安经济开发区等产业集中区。合肥市交通运输局总工程师杨帆介绍,“加上G312合六路、合六叶高速,合肥与六安之间联系越来越紧密,实现了有一条高速、两条一级公路标准的国省干线连接的目标。”

S329合六南通道全线通车后,不仅有利于合六通道整体交通供给能力和服务水平的提升,同时对于优化区域骨架路网布局,加快沿线城镇发展、为合六经济走廊沿线经济的发展赋能具有十分重要的意义。大皖新闻记者 刘旸

弹棉花发现8万元 滁州老板娘报警归还

近日,滁州市一家棉絮店老板娘王元琴在弹棉花时,发现客户的被絮中有一捆现金,因怕失主着急,她让儿子立即报警。待民警赶到后将钱还给失主。经现场清点,这捆现金一共有8万元。失主表示应该是已故父亲所留,家人对此毫不知情。对王元琴拾金不昧的行为,失主当场拿出1000元现金表达谢意。

10月3日傍晚,滁州棉絮店老板娘王元琴向滁州市公安局南谯分局龙蟠派出所报警,称自己在帮别人翻新被絮时发现一捆钱,希望可以在民警的陪同下还给失主。接警后,在附近巡逻的民警张庆军和同事立即赶到店中了解情况。

原来老板娘王元琴当天早上开店后,像往常一样每家每户上门收旧被褥。待收齐后,王元琴回到店中开始弹棉花时发现被褥里有一捆用油纸包裹

的现金。“我们到现场时,发现这捆钱还没拆开,只是撕开一个小角,可能是看到里面包裹着现金,店主就没有动。”张庆军告诉记者。

好在王元琴记性比较好,还记得失主的住址。随后,在张庆军的陪同下,王元琴来到失主家中,将钱还给失主。“在失主的见证下,我们当场将包裹拆开,当面进行清点,发现一共有8万元现金。”张庆军表示,这床在店里翻新的棉被是失主去世2年多的父亲所留,失主一家人并不知晓里面有这一笔钱,可能是其父亲生前放的。

为向王元琴表示感谢,失主当场拿出1000元现金表达谢意。起初王元琴不愿意收,认为不管是谁的钱、多少钱,都要给人家送回来。“这是我应该做的,做人做生意,最重要的就是诚信!”推来让去大半天后,在大家的劝说下,王元琴最终接受了1000元感谢费。

王元琴拾金不昧的事迹在网络传开后,更引来了无数网友点赞与表扬。“这种诚实守信的店家就应该让她做大做强!”“必须点赞,诚实加拾金不昧,是中华民族的传统美德。”“王女士真的是朴实善良的好人,希望一生平安幸福,生意源源不断!”“只挣辛苦钱,不拿外来财,值得赞扬和敬佩!”

合报全媒体记者 邵晓杰 据《江淮晨报》